

美国网球公开赛

阿尔卡拉斯惊险取胜



阿尔卡拉斯(资料照片)

在7日进行的美国网球公开赛男、女单打四分之一决赛中,头号种子、波兰选手斯维亚特克以6:3、7:6(4)战胜美国选手佩古拉,成为首位闯入美网女单半决赛的波兰球员。男单3号种子、西班牙选手阿尔卡拉斯经过5个多小时鏖战,以6:3、6:7(7)、6:7(0)、7:5、6:3击败意大利新星辛纳,晋级四强。

阿尔卡拉斯对阵辛纳的比赛备受关注。首盘比赛,阿尔卡拉斯进入状态较快,以6:3获胜。此后辛纳在两个抢七中把握住机会,连赢两盘,将大比分反超。第四盘辛纳率先完成破发,在第10局发球胜赛局中曾拿到赛点,但被阿尔

卡拉斯破发,随后以5:7丢掉第四盘。决胜盘中,辛纳在第五局率先破发,但此后阿尔卡拉斯连赢4局,逆转获胜,整场比赛耗时5小时15分钟。

下一轮,阿尔卡拉斯的对手将是美国选手蒂亚福,后者直落三盘以7:6(3)、7:6(0)、6:4战胜卢布列夫,职业生涯首次晋级大满贯四强。

在较早前结束的女单四分之一决赛中,斯维亚特克对阵佩古拉。两人此前的三次交手中,斯维亚特克两胜一负,且最近两次都是直落两盘获胜。首盘比赛,佩古拉率先破发,但随后状态出现起伏,连续双误,斯维亚特克抓住机会连赢

四局,获得首盘胜利。第二盘比赛,双方在自己的发球局都表现平平,前12局比赛两人各自仅有一次破发,斯维亚特克错失两个发球胜盘局,比赛被拖入抢七。在抢七中,斯维亚特克抓住机会,最终赢得整场比赛。

另一场女单四分之一决赛中,赛会六号种子萨巴伦卡以6:1、7:6(4)战胜前赛会亚军普利斯科娃。

在当日进行的混双半决赛中,中国选手张帅和克罗地亚选手帕维奇的组合在抢10中不敌菲利普肯斯/瓦塞林,无缘决赛。

2022年中国国家围棋队选拔赛完赛

中国围棋协会消息,“泰和·开元杯”2022年中国国家围棋队选拔赛日前在浙江天台结束了所有比赛,青年组、女子组和少年组三个组别的名次尘埃落定。

本次选拔赛4日开赛,持续至7日,设青年组、女子组和少年组,共121名职业棋手参赛。青年组、女子组采用8轮积分编排赛,少年组采用7轮积分编排赛。

全部比赛过后,青年组王星昊、夏晨琨同为7胜1负,积14分,前者凭借对手分多6分位列第一,夏晨琨位列第二,蒋其润位列第三;女子组赵奕斐、方若曦同为7胜

1负,积14分,赵奕斐凭借对手分多8分的优势位列第一,方若曦位列第二,唐嘉雯位列第三;少年组王春晖、林家翹同为6胜1负,积12分,王春晖凭借对手分多两分的优势位列第一,林家翹位列第二,何天予位列第三。

“按照惯例,每个组的前三名都一定能入选。其余名额教练组会根据这次选拔赛的成绩、年龄等因素综合考虑,最后会有20名左右参加选拔赛的选手进入国家队。”国家队总教练俞斌在接受采访时表示。

国家队青年组与女子组还有一部分

免选名额,俞斌介绍:“男棋手等级分2520以上免选,这大约是等级分第30名的位置。进入亚运会名单的棋手也免选。入选亚运会名单的男棋手等级分都在2520以上,入选亚运会名单的女棋手有4位:於之莹、周泓余、李赫、陆敏全。”

俞斌同时表示,本次比赛和去年相比呈现出新的特点。“最大不同是少年组的参赛人数大幅增加。去年只有11人,今年达到了32人。这说明这两年16岁以下新初段大幅增加,而且‘10后’棋手也有5位,低龄人才比去年更多,形势更好。”

南美解放者杯

巴西弗拉门戈队7日在里约热内卢的马拉卡纳球场以2:1战胜来访的阿根廷萨斯菲尔德队,取得了南美解放者杯半决赛第二场的胜利,加上第一场的4:0,弗拉门戈以总比分6:1进入决赛,与6日率先进

入决赛的另一支巴西球队巴拉纳竞技队会师。

本场比赛,第一场大比分失利的萨斯菲尔德开场后就积极进攻,并由普拉托在第20分钟率先进球。然而,弗拉门戈队的

两支巴西球队会师决赛

佩德罗表现出色,先是在上半场结束前贡献了扳平一球,下半场又助攻马里尼奥实现逆转。

解放者杯决赛将一场定胜负,已定于10月29日在厄瓜多尔的瓜亚基尔举行。

全国体操锦标赛

男子鞍马

陆崇灿夺冠



9月8日,在浙江杭州举行的“韵味杭州”2022年全国体操锦标赛男子鞍马决赛中,广西队选手陆崇灿获得冠军,浙江特美赢杯队选手田昊获得亚军,湖南队选手张博恒获得季军。图为陆崇灿在比赛中完成动作后。

欧冠

利物浦惨败那不勒斯



那不勒斯队球员安圭萨(左)射门

7日的欧冠联赛小组赛首轮比赛中,英超豪门利物浦队爆冷惨败,客场1:4不敌那不勒斯队。巴塞罗那队凭借莱万多夫斯基的“帽子戏法”5:1大胜捷克球队皮尔森。

英超开赛6轮仅2胜的利物浦当日在欧冠赛场又遭重击。到访意大利的英超上赛季亚军防线大开,半场丢三球,而且是在对方有一记点球不中的情况下。

开场仅5分钟,主队没有浪费利物浦队长米尔纳禁区内手球送上的点球机会,由泽林斯基主罚命中。此后,以攻击火力强大闻名的利物浦不仅没有很快做出回应,而且疲软的防守让对手继续有所斩获。尽管尼日利亚射手奥斯梅恩第18分钟罚丢点球,但他的队友安圭萨第31分钟单刀破门,随后小西蒙尼又推射空门得手,将比分扩大到3:0。

易边再战刚刚两分钟,泽林斯基反击中再下一城。虽然迪亚兹一记禁区外的弧线球攻门很快为利物浦扳回一城,但整体低迷的客队最终1:4败北。

同日,C组的巴塞罗那主场迎战皮尔森。新近加盟的波兰射手莱万多独中三元,完成个人在欧冠赛场的第七个“帽子戏法”。加上凯西和托雷斯一前一后的进球,巴萨全场打进5球,以5:1送走对手。

莱万的老东家拜仁慕尼黑队当日以2:0击败主场作战的国际米兰队,下轮将主场迎战巴塞罗那队。

D组中,热刺凭借巴西人理查利森下半时后半段的两记头球2:0击退马赛,但葡萄牙体育客场3:0完胜法兰克福,热刺只能暂居小组第二。

B组的马德里竞技和布鲁日双双得胜,西甲劲旅2:1战胜波尔图,比利时球队1:0小胜勒沃库森。

本版图文据新华社